
Nach 19 Jahren 

Tabelle 6: Bekanntheit von Liechtenstein (Angaben in %) 
Frage: "Eine Frage zum Fürstentum Liechtenstein: Waren Sie schon mal in Liechten­
stein, haben Sie eine Vorstellung von diesem Land, oder kennen Sie es nur dem Na­
men nach oder überhaupt nicht?" 

Schweiz Österreich 
1977 1996 19 77 1996 

War mal in Liechtenstein 53 46 17 20 ü 
Habe eine Vorstellung davon 19 11 24 18 !| 
Nur dem Namen nach bekannt 23 28 52 • 48 . | 
Ganz unbekannt 5, 15 7 14 
Total 100 100 100 100 

Tabelle 7: Bekanntheit von Liechtenstein bei seinen Nachbarn (Angaben in %) 
Basis: Liechtenstein-Anrainer. Frühjahr 1977/Sommer 1996 
Frage: "Eine Frage zum Fürstentum Liechtenstein: Waren Sie schon mal in Liechten­
stein, haben Sie eine Vorstellung von diesem Land, oder kennen Sie es nur dem 
Namen nach oder überhaupt nicht?" Nachfrage, falls 'War schon in Liechtenstein': 
"Und wie oft waren Sie schon in Liechtenstein?" 
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im Boden­

seekreis 
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War mal in Liechtenstein 80 90 | 76 94 48 
Habe eine Vorstellung davon 13 6! 6 3 15 
Nur dem Namen nach bekannt 7 4 1 13 3 34 
Ganz unbekannt X .  x ± 5  _  X 3 
Keine Angabe X x 1 X X X 

Total 100 100 | 100 100 100 
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Einmal L 8 5 41 
Zweimal 6 9 25 
Dreimal 11 | 10 15 
Öfter 61 | 76 17 
Keine Angabe 14 | X 2 
Total 100 ] 100 100 

x = unter 0,5 Prozent 

32 


